Задача 1. В течение некоторого периода времени проводилось наблюдение за работой одного экземпляра радиолокационной станции. За весь период наблюдения было зарегистрировано 15 отказов. До начала наблюдения станция проработала 258 часов, к концу наблюдения станция проработала 1233 часа. Требуется определить среднее время наработки на отказ.
Задача 2. Проводилось наблюдение трех экземпляров однотипной аппаратуры. За период наблюдения было зафиксировано шесть отказов по первому экземпляру аппаратуры, одиннадцать и восемь по второму и третьему соответственно. Наработка первого экземпляра составила 181 час, второго – 329 и третьего – 245 часов. Требуется определить наработку аппаратуры на отказ.
Задача 3. Система состоит из пяти приборов, причем отказ одного из них ведет к отказу всей системы. Известно, что первый прибор отказал 34 раза в течение 952 часов работы, второй – 24 раза в течение 960 часов работы. Остальные приборы отказали в течение 210 часов работы четыре, шесть и пять раз соответственно. Требуется определить наработку на отказ системы в целом, если справедлив экспоненциальный закон надежности для всех приборов.
Задача 4. За наблюдаемый период эксплуатации в аппаратуре было зафиксировано восемь отказов. Время восстановления составило 12, 23, 15, 9, 17, 28, 25, 31 минут соответственно. Определить среднее время восстановления аппаратуры.
Задача 5. Аппаратура имела среднюю наработку на отказ 65 часов и среднее время восстановления 1,25 часа. Требуется определить коэффициент готовности аппаратуры.
